

粮农组织总干事强调 家庭农业对消除饥饿重要性

新华社罗马10月16日电 联合国粮农组织总干事若泽·格拉齐亚诺·达席尔瓦16日发表文章表示,全世界正在大力抗击饥饿,但仍约有8.05亿人难以糊口,必须进一步加强抵御饥饿的努力。

格拉齐亚诺在纪念世界粮食日的署名文章中称,63个发展中国家已经实现了千年发展目标中有关消除饥饿的目标,即到2015年将长期食物不足人口比例减半。他表示,要赢得这场抗击饥饿的战争,需要做

出政治承诺,采取综合措施,推动全社会参与并开展家庭农业。

格拉齐亚诺在介绍全球粮食和农业状况时说,全球5.7亿个农场中约有5亿农场为家庭农场,是保护自然资源的主体。家庭农业作为一个产业,为全世界提供了最多的就业岗位,创造了全世界超过80%的食品价值。然而全球70%居住在农村地区遭受粮食不安全的人口,很多都是家庭农业生产者,这意味着家庭农业生产者如果能获得正确

扶持,将有利于解决饥饿问题。

他特别指出,应该对家庭农业及其支持手段做出调整,以应对不断变化的客观条件。

联合国粮农组织成立于1945年10月16日,因此每年10月16日被定为世界粮食日。格拉齐亚诺表示,正是由于认识到家庭农业在全球抗击饥饿努力中的重要性,联合国将2014年定为“国际家庭农业年”。今年世界粮食日的主题是“家庭农业:供养世界,关爱地球”。



胡志明市百对青年集体婚礼

10月15日,在越南胡志明市举行的集体婚礼上,新人们准备参加巡游。当日,为弘扬越南文化之美、提倡文明节俭的新风尚,共青团胡志明市委在胡志明市举办2014青年工人集体婚礼,共有100对新人参加了这次盛会。

新华社发(黎黎喧 摄)

走进丽雅龙城 体验品质生活

晚报记者 文/图

饮等业态,更有品牌服装、潮流饰品、特色美食、礼品喜铺、咖啡馆、茶室、康体健身等业态全方位服务龙城居民。

五星级酒店·商机和人气

在参观了丽雅龙城后,媒体一行来到了项目B地块规划的星级酒店区域。据现场工作人员介绍,酒店定位于五星级,因而在选址之初便圈定了进驻城市的区域范围。根据对市场的调查和自身接待旅客的层次来看,五星级酒店进驻某个城市通常选择在该城市的高档商务区或者休闲度假胜地,这已经成为酒店业内人士选址的共识。

丽雅龙城能给您一个优质的居所,而龙城岁月能给您一种优质的生活。据现场工作人员介绍,龙城岁月升级居住配套,为您打造一条滨江的风情商业街,增设康疗中心、精品家居、儿童游乐园、康体健身等高端服务,以“升级版”的服务性商业,为大地坡开辟一个享乐的新天地,让5万人拥有一个多元化的精彩生活。

丽雅龙城商业龙城岁月集购物、餐饮、办公等多元化业态为一体,加上金融机构、企业办公、教育培训、婚庆摄影、大型超市、休闲餐

落于大地坡,基地为山地地形,整体呈现东南坡高的地势,基地高差60米以上,给予设计更多创意的可能性与挑战,有山横贯的独特地形,基地西南侧为金沙江,这片有山有水的土地在设计构思和发展中获得了独特的价值。

工作人员介绍,龙城公园由上海联创设计有限公司外籍设计师着力设计,整个龙城公园由人口广场区、漫步花园区、摩天轮游乐区、森林氧吧区、高尔夫草坡区、音乐广场区6个区域组成。这里日后将建造宜宾第一个现代垂直观景电梯和与伦敦眼为蓝本打造的摩天轮。

工程质量·保证建筑品质完美呈现

“清水样板间的主卧插头都是按照人性化的设计安装。”在龙城已

封顶的住宅,工作人员细心地从室内设计、楼房格局、建筑材料等向媒体代表作了详细介绍。注重细节设计,这是媒体代表提前体验了龙城项目未来的超高品质感。

随着丽雅龙城项目全面推进,1#、2#、3#楼交房在即,市民对房屋建设品质尤为关心。1%的失误对于客户就是100%的损失,从今年2月中旬起,龙城强力推广实测实量管理工作,根据国家标准及客户对工程质量的认知,从主体工程开始,对每一个阶段的过程产品,就地取样、测量、数据处理等具体步骤,做到检测,并建立实测档案,真正以数据说话,其效果显著。

对于大多数购房者而言,买房不仅仅是买下一个供自己居住的地方,更多的是为了追求幸福舒适的生活。所以,楼盘的品质是购房者关注的重中之重。丽雅龙城,丽雅置地8年精品钜献,高品质社区满足宜宾人对家园的期待,将以一种自然、优雅、休闲的生活方式,带给所有居住者尽享荣耀的同时,更拥有诗意栖居的美好人生,让您的家,成为城市最美丽的风景。

香港东方神韵是以经营翡翠为主,集翡翠开采、加工、销售于一体的专业化珠宝运营品牌,以“传承传统翡翠文化,成就现代雅致生活”为使命,以“提供平价精品珠宝级翡翠产品”为宗旨,拓展全国市场。为了庆祝香港东方神韵国际集团有限公司明日魅力

五星级酒店建设区域

去年约1亿人受灾 过半数在亚洲

新华社日内瓦10月16日电(记者 刘美辰 王昭)红十字会与红新月会国际联合会16日发布最新报告说,2013年全球约有1亿人受自然灾害影响,其中超过半数生活在亚洲地区。

这份在日内瓦发布的《世界灾害报告2014》说,2013年全球共发生逾300起自然灾害,影响了约1亿人,造成的经济损失达1186亿美元。

报告说,2013年自然灾害

造成2万多人丧生,这一数字低于过去10年的平均值9万多人,并远低于2004年、2008年和2010年等高峰年份的20多万人。其中,洪水和风暴是去年最频发的自然灾害,造成的死亡人数分别占总死亡人数的44%和41%。

报告说,袭击菲律宾的超强台风“海燕”和造成印度洪灾的季风雨分别造成近8000人和6000多人丧生,是造成死亡人数最多的两起自然灾害。

两名宇航员太空行走 更换国际空间站稳压器

新华社华盛顿10月15日电(记者 林小春)两名美国宇航员15日走出国际空间站,更换了一个出现故障的稳压器,让空间站的电力系统在时隔5个月后再次恢复“满血”工作状态。这也是空间站宇航员本月以来的第二次太空行走。

此次太空行走任务持续6小时34分钟,美国宇航员里德·怀斯曼和巴里·威尔莫尔完成预定的所有工作。在完成任务返回舱内后,怀斯曼在社交网站推特上写道“漫长但有收获的一天”。

两人最主要的任务是更换一个手提箱大小的稳压器,这个稳压器负责调节空间站太阳能电池电力,但在今年5月损坏,此后空间站8个电源通道便剩下7个能正常工作。为

避免在太阳能电池板产生电力时工作,他们在空间站进入地球阴影区后开始行动,拧松和固定螺栓时均遇到一点小麻烦,但还是在阳光再次照射到空间站前几分钟完成任务。

剩下的便是一些零碎工作,包括调整一些摄像头的位置,为未来空间站停泊美国商业载人飞船打基础。

这是威尔莫尔的第一次太空行走,怀斯曼的第二次太空行走。怀斯曼的亚历山大·格斯特清理了空间站外一个出现故障的冷却泵。

本月22日,空间站上的俄罗斯宇航员还将实施一次太空行走。

第四届川南文化交流展示活动宜宾专场演出原创儿童剧《红鼻子和妞妞马戏团》魅力无限

晚报讯 走钢丝的小熊、跳肚皮舞的斑马、蹦着健美操的狮子大力士、童话里的毛绒动物、神奇的魔术小丑、扣人心弦的杂技表演,共同演绎一个奇幻瑰丽的魔幻之旅。昨(16)日,内江市沱江剧院内不时传来孩子们的欢笑声和掌声,数百名当地小学生在老师和家长的陪伴下来到这里,观赏第四届川南文化交流展示活动宜宾专场原创儿童剧《红鼻子和妞妞马戏团》。

《红鼻子和妞妞马戏团》是由宜宾市酒都艺术研究院杂技队

主创的一部大型杂技魔术师偶儿童剧,是宜宾市首部自制儿童剧,也是全国首部创新融合了杂技与魔术元素的儿童艺术剧。在这部儿童剧里,主角妞妞的到来,使狼心、严苛、只知道赚钱的红鼻子马戏团班主懂得了马戏团的动物也是有生命的,地球是人类、动物和大自然共同的家园,我们不仅要善待自己、父母和亲朋好友,更要善待动物、善待生命,要与自然和平共处,最终,马戏团里的动物们有了真正属于自己的家园。

凭空飞出的鸽子、五彩的气

球……在演出现场,融合了戏剧、杂技和歌舞的表演让孩子们呼声连连。尤其是在与卡通小熊、斑马、狮子大力士、魔术小丑等零距离接触、互动环节中,孩子们乐得手舞足蹈,享受快乐的同时也从故事中懂得了成长的道理。

“我最喜欢妞妞,她很爱马戏团的动物们,演出中的魔术也很神奇。”内江市第一实验小学学生邓庆文说。“平时孩子们的习比较枯燥,观看这样的儿童剧既丰富了他们的课余时间,又让他们懂得了与大自然和谐相处

的道理,非常意义。”内江市第一实验小学老师钟晓霞说。

据了解,这部儿童剧是由国家一级导演王焰担任编剧并一手执导,剧里参与演出的所有演员均来自市酒都艺术研究院杂技队,20多名杂技演员承担了整台儿童剧的演出,还兼顾了舞美、道具、配乐、化妆、服装等诸多事项。《红鼻子和妞妞马戏团》自2014年1月首演以来,已在攀枝花、自贡等地进行40多场演出,曾一度出现卖断票的情况并加演多场。

晚报记者 李莉娜



回家的故事。剧中“牵眼线”、“变胡子”等表演技巧生动传神,受到观众好评。

今年72岁的内江市市民张德勇是名副其实的票友,她经常和82岁的老伴一起看戏。“这次有幸能看到四个城市的折子戏,看

得很过瘾,希望能多多举办这样的活动,让我们这些老戏迷看到更多精彩的戏。”

图为宜宾市酒都艺术研究院选送的《花荣射雕》精品折子戏表演的场景。

晚报记者 李莉娜 文/图

五十胞胎报平安

——香港东方神韵翡翠明日魅力绽放宜宾城

神韵集团公司2007年所拍,2010年开始进行切割雕琢,晶莹剔透的冰地,若隐若现的蓝花,让工厂的雕刻师傅们赞叹不已。“轻吟一句情话,执笔一副情画。绽放一地情花,覆盖一片青瓦。”这是徐志摩笔下的水墨青花,书写在翡翠手镯上,亦是别有一番风味。翡翠手镯,像是碎了一地的烟雨,散落玉中,印刻成一段属于自己的水墨江南。其韵味和清雅的宜宾城就如同琴瑟之和,奏出最华美的乐章,翡翠飘花手镯嫣然已成为了翡翠界的宠儿,浓淡相宜的色影像及了中国传统的水墨画卷,将传统文化的悠远意境在这镯上演绎得淋漓尽致,戴在女士的皓腕间,荡出最优雅

的高低,就是要看它能打磨出来多少只手镯,如此大又如此完美的玉料在翡翠行业中十分难得一见,这块原石是东方神韵集团公司的藏品,平日里也只有大型的珠宝展会上才偶尔可以见得到她的身影,如果您不想错过这一睹芳容的机遇,明日就赶快来东方神韵吧。

祝福小贴士:

东方神韵宜宾店18号开业当天,宜宾金伯利钻石的会员顾客可凭会员卡到店领取精美礼品一份。

预约赏翠地址:东街151号(林家巷对面) 预约赏翠电话:2200666

飘花手镯——冰冷含蓄几人懂?化作云雾飘上空!

风飘雪飘花满楼,晶莹剔透月中。